Задания для конкурса Знатоков математики 2017
1. В одном научно-фантастическом рассказе говорится, что на Земле произошла катастрофа и все процессы замедлили свой ход в 300 раз. Какова была бы на Земле скорость поезда (60 км/ч), пешехода (3км/ч), самолета (1500 км/ч)? 

2. На доске записаны 8 чисел: -5, 6, -1, 3, -4, 9, -10, 18. Заключите в скобки такую пару чисел, чтобы она была решением линейного уравнения 2х-3у = -35.

3. В некотором четырехугольнике есть и равные стороны, и параллельные стороны, и диагонали в нем равны и перпендикулярны, а он не квадрат. Что это за фигура? 

4. Лев может съесть овцу за 2 ч, а волк – за 3ч. За сколько часов они съедят эту овцу вместе? 

5. Витя Верхоглядкин, выполняя домашнее задание, решил уравнение так: 15х – 30 = 12х – 24; 15(х–2)=12(х–2); 15=12.  Ответ: решения нет. Есть ли корень на самом деле? 

6. Дан график функций у = х². Он пересекается прямой так, что абсциссы точек пересечения равны 2 и – 2. Назовите уравнение этой прямой? 

7. Вычислите: 
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8. Числитель дроби увеличили на 5, а знаменатель – на 2 (числитель и знаменатель – целые положительные числа). При этом значение дроби уменьшилось. Приведите пример, как такое могло произойти. 
9. Три математика ехали в разных вагонах одного поезда. Когда поезд подъезжал к станции, математики насчитали на перроне 7, 12 и 15 скамеек. Когда поезд отъезжал, каждый из них насчитал еще несколько скамеек, причем один из них насчитал в три раза больше, чем другой. А сколько насчитал третий?
10.  Робинзон Крузо каждый второй день пополняет запасы питьевой воды из источника, каждый третий день собирает фрукты и каждый пятый день ходит на охоту. Сегодня, 13 сентября, у Робинзона тяжёлый день: он должен делатьвсе эти три дела. Когда у Робинзона будет следующий тяжёлый день?

11.  У даты 12.04.1961 (то есть 12 апреля 1961 года) сумма цифр равна 24. Найдите ближайшую дату после 01.01.2008, у которой сумма цифр равна 35.
12.  Петя и Вася сделали в тире по 5 выстрелов. Первыми тремя выстрелами они выбили поровну, а последними тремя Петя выбил в три раза больше очков, чем Вася. На мишени остались пробоины в 10, 9, 9, 8, 8, 5, 4, 4, 3, 2 очков. Куда попал каждый из них третьим выстрелом? Приведите все возможные варианты ответа и докажите, что других нет. 
13.  Две машины едут по трассе скоростью 80 км/ч и с интервалом 10 м. У знака ограничения скорости машины мгновенно снижают скорость до 60 км/ч. С каким интервалом они будут двигаться после знака ограничения?
14.  В шестизначном числе зачеркнули одну цифру и получили пятизначное. Из исходного числа вычли это пятизначное число и получили 654321. Найдите исходное число.
15.  В классе учится менее 50 школьников. За контрольную работу 1/7 учеников получила пятёрки, 1/3 – четвёрки, 1/2- тройки. Сколько работ оказалось неудовлетворительных?

16.  Один  отец  передал  своему  сыну  в  личную  библиотеку  600  книг.  Другой  отец  поступил  так  же  и  пополнил  библиотеку  своего  сына,  передав  ему  400  книг. Когда  оба  составили  каталоги  полученных  книг,  то  оказалось,  что  их  совместный  книжный  фонд  увеличился  лишь  на    600  книг.  Как  это  случилось?  

17.  Если  бы  завтрашний  день  был  вчерашним,  то  до  воскресенья  осталось  бы  столько  дней,  сколько  дней  прошло  от  воскресенья  до  вчерашнего  дня.  Какой  же  сегодня  день?  

18.  Человек,  стоявший  в  очереди  перед  вами,  был  выше  человека,  стоявшего  после  того  человека,  который  встал  перед  вами.  Был  ли  человек,  стоящий  перед  вами,  выше  вас?  

19.  В книге пронумерованы все страницы начиная со с 2. Сколько страниц в книге, если для их нумерации напечатано 698  цифр?

20.  За два дня 3 курицы снесли три яйца. Сколько яиц за три дня снесут 4 курицы?

21.  Имеются бревна по  4 м и 5 м. Сколько бревен каждого вида надо распилить , чтобы получить 42 бревна по 1 м и сделать наименьшее число распилов?

22.  36 деревьев посажены квадратом 6×6. Какое наибольшее число деревьев можно спилить так, чтобы, стоя на любом пеньке, не видеть любой другой пенек?

23.  Петя пошел с папой в тир. Уговор был такой: Петя делает 5 выстрелов и за каждое попадание в цель получает право сделать ещё 2 выстрела. Петя сделал 17 выстрелов. Сколько раз он попал в цель? 

24.  Саша ходит в бассейн раз в три дня, а Вася один раз в четыре дня, Ваня – в 5 дней. Они встретились в бассейне в этот понедельник. Через сколько дней и в какой день недели они встретятся снова?
25.  Какими двумя цифрами заканчивается 13! ?
26.  Сколько градусов составляет угол между часовой и минутной стрелкой на двенадцатичасовом циферблате часов в 7 часов 38 минут?
27.  В треугольнике АВС угол А в три раза больше угла В и равен половине угла С. Чему равен угол А?
28.  Какая из дробей самая большая: 7/8;  66/77;  555/666;  4444/5555;  33333/44444 
29.  У каждого из сыновей дедушки столько же детей, сколько и братьев. Общее количество сыновей и внуков дедушки равно его возрасту. Сколько лет дедушке, если ему больше 50, но меньше 70 лет?
30.  Сколько всего есть четырехзначных чисел, которые делятся на 19 и оканчиваются на 19?
31.  Четыре футбольные команды сыграли круговой турнир. За победу начисляется 3 очка, за ничью 1 очко. Команды набрали 5,3,3 и 2 очка. Сколько было ничьих?
32.  Улитка взбирается на ветку длиной 10 дм. За день она поднимается на 4 дм, а за ночь сползает вниз на 3 дм. Через сколько дней улитка достигнет конца ветки?
33.  Ребро куба равно 1. Муха ползет по ребрам этого куба, не проходя по одному ребру дважды (но, возможно, проходя несколько раз через одну вершину). Какой самый длинный путь она может проползти?
34.  Дедушка в лифте, а внучка по лестнице поднимаются на 7-й этаж за 36с. За сколько секунд каждый из них поднимется на один этаж?
35.  Разделить метр на две части так, чтобы разность между ними составляла 13 см.
36.  Найти два последовательных натуральных числа, сумма которых равна 1001.
37.  Можно ли между числами от 1 до 9 поставить знаки «плюс» или «минус», чтобы получилось число 40?
38.  Который сейчас час, если истекшая часть суток равна 25% оставшейся?
39.  Сплавили 3 кг серебра 650 пробы и 2 кг 720 пробы. Какой пробы получился сплав?
40.  В некотором месяце три субботы пришлись на четные числа. Какой день недели был 25 числа этого месяца?
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